OEMA 4

310 MAALOLO TNG LOOTLUNG KOTAVOUAG TWV HoONTWV/TPLWV OTLC OXOAKEG LOVASEC, va ypaete
TPOYPAUHO O€ YAWOOoO TPOoYypOUUaTIOHoU Python to omoio va uAomolLel Ta mMapaKkATw:
4.1 Na StaBalet, pe xprion doung emavaAndng, To ovopa kabe oxoAeiou Kal to MARBoC Twv
paontwv/tpuwv tou. H Sladikaoia teppoatiletal o6tav §00sl w¢ ovopa oxolsiou n A€€n
«TELOS» (Bewpelote OTL OCUMMPETEXOUV TOUAdloTov 2 oxoAeia). Na yivetal €Aeyxog
EYKUPOTNTOC EloaywynG deSopévwy £ToL WOoTe To MARBOC Twv pabntwyv kABe oxoAsiou va
elval peyalutepo tou 0 kat pkpotepo tou 700.

Movaédeg 10
4.2 Na spdavilel To ovopa Tou oxoAeiou kat To TANB0C Twv pabnTwy yla To oxoAsio mou
£XEL TOUG TIEPLOCOTEPOUG KL YLOL TO OXOAELO TTOU £XEL TOUG Alyotepoug pabntég (Bewpeiote
OTL 0 0PLOUOC TWV pabnTwy gival StadopeTikoc yia KaBe oxoAeio).

Movaéeg 10
4.3 Na urtoloyilel kot va epdavilel e KATAAANAO UAVURO TOV HECO OpO TOU aplBpol Twv
HoONTWV OAWV TwV oXOAElwV.

Movadeg 5

Inueiwon. Mo va sival epdavig n vmapén g dlog ecoxrng, CUCTAVETAL Ol PaBNnTEG OTO
YPOTTTO TOUG VA ONELWVOUV TLG EVIOAEC TTOU AVIKOUV OTO (810 UTTAOK HE pio KABETN ypauun
UTPOOTA Mo AUTEC. Mapadetyua:

while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
if b%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



